Priifung 16 Grundlagen der Betriebs- und Unternehmensfihrung: Donnerstag, 27. Februar 2014, 14:30, Gruppe C

43) Wie beeinflussen Informationstechnologien die Transaktionskosten? (2)

Die Transaktionskosten sinken, weil Komplexitét von Leistungen besser bewaltigt werden kann.

b) Die Transaktionskosten steigen durch eine zunehmende Datenflut.

9 Die Kosten der Vereinbarung sinken durch den Einsatz elektronischer Kommunikationsmedien.
d) Die Transaktionskosten sinken, weil die Gefahr von opportunistischem Verhalten geringer wird.

44) Welches der folgenden Tools zahlt nicht zu den sieben Qualitatswerkzeugen (Q7)? (1)
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45) Die Erfolgsabweichung entspricht ... (2)

[+

), ... der Differenz zwischen IST-EBIT und Wird-EBIT.

... der Verkaufspreisabweichung minus der variablen Kostenabweichung.
.. der Differenz zwischen IST-EBIT und Soll-EBIT.

... der Differenz zwischen IST-EBIT und Plan-EBIT.

eX

46) Ausschittungen an die Eigenkapitalgeber... (1)

a) ... erhdhen den Finanzerfolg der Unternehmung.

b) ... erhGhen das Eigenkapital, wenn sie den Jahreserfolg (ibersteigen.
c) ... mindern den Jahreserfolg der Unternehmung.

... mindern das Eigenkapital, wenn sie den Jahreserfolg tibersteigen.

47) Setzt ein Unternehmen im Monopol den Preis fiir sein Produkt erlésoptimal, dann ...

... ist der Grenzerlos gleich den Grenzkosten.

b), ... ist der Grenzgewinn gleich den Grenzkosten.
... ist die Preiselastizitat der Nachfrage gleich 1.
d) ...ist der Grenzerlos gleich null.

48) Ein negativer Jahreserfolg verringert ... (1)

a) ... die kurzfristigen Verbindlichkeiten.
b) ... die langfristigen Verbindlichkeiten.
L), ... das Fremdkapital.
% ... das Eigenkapital.
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